



Finomen edukacija

Revizorski odbor:
Uloga i zadaci u cilju stvaranja
dugoročne vrijednosti kompanije



srijeda, 13. Decembar 2017. godine

Revizorski odbor: Uloga i zadaci u cilju stvaranja dugoročne vrijednosti kompanije

Shodno članu 29. Zakona o reviziji koji je usvojen 30.12.2016 godine, srednja i velika pravna lica moraju raditi Izvještaj o reviziji. Adekvatan revizorski izvještaj je od presudnog značaja za kompaniju koja želi da posluje u skladu sa domaćim i međunarodnim standardima, dobije bolje uslove kreditiranja od finansijskih institucija i bolje se pozicionira kod svojih kupaca i dobavljača.

Kako bi Vam približili ulogu i značaj revizorskog odbora, odlučili smo da zajedno sa Privrednom komorom Crne Gore i Biznis akademijom Vijesti organizujemo program praktične edukacije na temu "Revizorski odbor: Uloga i zadaci u cilju stvaranja dugoročne vrijednosti kompanije"

Teme koje ćemo obrađivati su:

1. Komparativna iskustva u funkcionisanju revizorskih odbora
2. Osnovna pitanja funkcionisanja revizorskih odbora
3. Normativni aspekti funkcionisanja revizorskog odbora shodno Zakonu o reviziji
4. Slučaj Agrokor

Kotizacija iznosi 89 eura (uključen pdv). Za dva učesnika iz iste kompanije cijena iznosi 160 eura (uključen pdv). Za tri učesnika iz iste kompanije cijena iznosi 210 eura (uključen pdv). Za četiri učesnika iz iste kompanije cijena iznosi 280 eura (uključen pdv).

Prijave i informacije:

edukacija@fidelityconsulting.me

020 272 238

www.finomen.me

Miloš Vuković, M.B.A.

Izvršni direktor



AGENDA

10:00 - **Otvaranje programa praktične edukacije**, Miloš Vuković, Fidelity consulting

10:05 - **Uvodni govor** - Ivan Saveljić, potpredsjednik Privredne komore Crne Gore

10:10 - **Komparativna iskustva u funkcionisanju revizorskih odbora** - prof. Dr Branko Ljutić, ovlašćeni revizor, redovni profesor finansija i bankarstva

11:00 - **Osnovna pitanja funkcionisanja revizorskih odbora**, Omer Markišić, sekretar Udruženja sudskih vještaka Crne Gore

11:15 **Kafe pauza**

11:45 - **Normativni aspekti funkcionisanja revizorskog odvora shodno Zakonu o reviziji**, dr Saša Zejak

12:15 - **Slučaj Agrokor**, Miloš Vuković

O nama

Fidelity consulting je moderna konsultantska kompanija koja na jedinstven način podržava poslovne prijatelje kroz referentno poslovno savjetovanje, pragmatične programe edukacije, izradu biznis planova i investicionih elaborata kao i kvalitetnije odnose sa bankama uz bolje upravljanje finansijama.

Naša polja interesovanja u domenu poslovnog savjetovanja proširena su na strateško pozicioniranje kompanija na jedinstvenoj mapi tržišta. Pragmatični smo u edukaciji, svjesni činjenice da naši poslovni prijatelji imaju malo vremena za sticanje novih znanja. Biznis planove i investicione elaborate pripremamo zajedno sa vodećim stručnjacima iz raznih oblasti, koji nam daju širu sliku o biznisu u koji se ulaže.

Posebno radimo i inhouse trening za kompanije na temu trenutnih i budućih biznis modela, sagledavanja finansijske pozicije kompanije, kao i ukupne strategije kompanije sa posebnim osvrtom na bihevioralnu ekonomiju koja obuhvata integrativn pristup marketingu, strategiji, operativnom menadžmentu, liderstvu i komunikaciji sa stakeholderima.

Fidelity consulting je jedina konsultantska kompanija koja u svom fokusu ima profesionalnu komunikaciju sa finansijskim institucijama. Zajedno sa klijentima, definišemo platformu za pregovore sa finansijskim institucijama; pripremamo materijal koji ima najsnažniju ulogu prilikom donošenja odluka, istovremeno uvažavajući interese klijenata i poštujući standarde finansijske industrije.

Mi smo konsultatnti EBRD za program Small business support, koji podrazumijeva unapredjenja poslovanja u kompanijama sa kojima saradjujemo.

U 2016. godini smo postala jedina konsultantska kompanija koja ima NATO kod za nastupe na NATO tenderima. Navescu i cinjenicu da smo clanovi Američke privredne komore u Crnoj Gori gdje imamo predstavnike u dva komiteta.

Razvili smo pouzdanu metodologiju rada; posjedujemo jake analitičke vještine i strateški razmišljamo o izazovima koje svaki projekat nosi. Saradjujemo sa kompanijama koje imaju potrebu da unaprijede poslovne procese i završe važne projekte na kvalitetan i pouzdan način. Volimo svoj posao; biramo da ga živimo svaki dan.

Sa nama, [Brojevi zaista dolaze na kraju priče...](#)

Tu smo za Vas,
Miloš Vuković, M.B.A.

Izvršni direktor



SVAKA NAŠA RIJEČ SATKANA JE OD PUNO ZNANJA,
OGROMNOG ISKUSTVA, STRASTI ZA
SAVRŠENSTVOM A PROŽETA JE
ISKRENOM ŽELJOM ZA VAŠIM
BESKRAJNIM USPJEHOM.

BROJEVI ZAISTA DOLAZE NA KRAJU PRIČE . . .

